



Fii atent la ce postezi



O definiție

Într-un sens general, este întotdeauna important să fii atent la consecințele postărilor și comentariilor tale pentru tine și pentru ceilalți.



De ce este important?

Ceea ce distribuți online poate fi folosit de către alte persoane în multe feluri, mai ales dacă se referă la informații despre dvs. sau despre persoane pe care le cunoașteți, sau dacă implică informații false sau opinii nepopulare. Puteți fi judecați pe baza postărilor dvs. publice, ceea ce poate influența acțiunile oamenilor față de dvs., cum ar fi persoanele care vor înțelege greșit sau vor interpreta greșit și vor răspândi inexactități, hărțuitorii, ce s-ar putea întoarce împotriva dvs. și v ar putea cauza vătămări mentale sau chiar fizice și angajatorii, care pot decide dacă ar trebui să fii angajat sau concediat.



Sfaturi și ponturi

- ➔ Înainte de a împărtăși ceva, întreabă-te: este adecvat, util, etic, respectuos sau pertinent? Sună agresiv sau provocator? Aș aprecia dacă altcineva ar posta asta? Este vorba despre cineva care nu a consimțit ca acesta să fie distribuit?
- ➔ Nu împărtășiți parolele sau datele dumneavoastră private, cum ar fi adrese, numere de telefon, locații curente, informații bancare sau detalii intime, care ar putea fi folosite împotriva dvs..
- ➔ Nu împărtășiți fotografiile cu copii mici, locația lor actuală, gusturile sau obiceiurile lor sau orice informații care ar putea fi folosite de străini pentru a-i găsi și a-i atrage.



Resurse și instrumente utile



Short Fact (site informativ), [“Why is it important to be careful what you post online?”](#), explică riscurile și sfaturi despre ce să postezi online.



Alison Bryant on All Women’s Talk, [“7 reasons to be careful about what you post on the internet”](#), explică riscurile și oferă sfaturi despre ce să postezi online.



Li Creative Technologies (marketing digital și web design), [“Be Careful What You Post On Social Media”](#), răspunde la întrebări despre riscurile postărilor pe rețelele sociale.



Leslie Ramos Salazar on Prof Speak, [“Be Careful What You Post: Social Media and Reputation”](#), oferă sfaturi, mărturii și exemple de postări online riscante.

